

香港文匯報訊（記者 子京）香港漁民團體聯會日前舉辦「香港漁民慶祝國慶70周年及香港回歸22周年暨聯會成立21周年聯歡宴會」，中聯辦副主任何靖應邀主禮，一眾業界代表及同仁出席共賀，場面熱鬧喜慶。

漁民團體聯會賀成立21周年

何靖主禮 顧幸偉劉嘉文李薊貽等與業界同仁共賀

廣東省農業農村廳廳長顧幸偉，珠海市副市長劉嘉文，中聯辦新界工作部部長李薊貽，特區政府食物及衛生局副局長徐德義、漁農自然護理署署長梁肇輝、消防處處長李建日、海事處處長王世發，新界社團聯會會長梁志祥，香港農業聯合會常務副主席溫忠平等出席。

何俊賢勉勵勿忘堅毅拚搏精神

香港漁民團體聯會會長何俊賢致辭說，今年是聯會成立21周年的大日子，多年來大家經歷過風風雨雨，但漁民同業一直秉持團結互愛、堅毅拚搏、群策群力的精神，讓香港漁業得以穩定地長遠發展。

他續說，雖然近年漁業發展面臨不少挑戰，但希望大家牢記國家一直都非常關顧港澳流動漁民，更為大家帶來「一帶一路」及大灣區的機遇，因此業界不能再固步自封、一成不變，否則只會白白錯失寶貴機會。

何俊賢表示，但願各位都能不忘漁民堅

毅拚搏的精神，鼓起勇氣踏出改變的一步。

張少強：挺依法施政警依法辦事

聯會主席張少強則表示，聯會為解決業界危機，正積極申請漁業持續發展基金，並向特區政府爭取支持漁民把握大灣區的機遇，轉型從事養殖業及休閒漁業。但更重要的是，特區政府需要正視業界正面對的困難，多推出惠漁政策，幫助行業進一步升級轉型。

他又指，當下的香港社會雖正經歷風雨動盪，但相信漁民朋友一直都是愛國愛港，不忘初心，而且只有支持特區政府依法執政，讓作為執法者的警務人員可以依法辦事，讓香港繼續繁榮穩定，才是香港賴以成功的基礎。

聯會永遠名譽會長李彩華，永遠會長尹廣霖、張志榮，名譽會長顏寶鈴，首席副會長林根蘇等出席活動。



香港漁民團體聯會舉辦「香港漁民慶祝國慶70周年及香港回歸22周年暨聯會成立21周年聯歡宴會」，賓主合照。

廠商會辦「灣區足球賽」以球會友



陳茂波與吳宏斌頒發盃賽賽事獎項予勝出隊伍。

香港文匯報訊（記者 子京）香港中華廠商聯合會（廠商會）日前在跑馬地香港足球會首度舉辦「大灣區工商七人足球邀請賽」，邀請了超過150名來自粵港澳大灣區「9+2」城市的工商團體代表，來港進行一連兩天的友誼球賽，借此加強大灣區內業界的聯繫和團結。

陳茂波朱文張強等主禮

比賽設有初賽和決賽，大會並在賽事結束後舉行頒獎典禮，邀得特區政府財政司司長陳茂波，中聯辦協調部部長朱文、副部長張強，廣東省工商業聯合會（總商會）專職副主席張華，澳門中華總商會常務委員馬有股，冠名贊助商威馬電器創辦人蔡龍威，香港足球總會主

席貝鈞奇擔任主禮嘉賓。

除了盃賽及碟賽的冠、亞、季軍外，大會亦頒發了「威馬電器金球獎」，以及最具體育精神獎、最具活力獎和優秀表現獎等獎項。

吳宏斌冀建灣區溝通橋樑

廠商會會長吳宏斌指，《粵港澳大灣區發展規劃綱要》是國家步入新時代下誕生的重大發展戰略，為香港創造了新機遇。他認為，要建設大灣區這項龐大的工程，除了有賴各地政府的努力推進外，亦需要民間的積極參與，凝心聚力。廠商會冀透過是次「大灣區工商七人足球邀請賽」，搭建大灣區的交流和溝通橋樑，促進粵港澳工商界深度合作，共同建設國際一流灣區。

廠商會自2011年起舉辦「工商體育邀請賽」，適逢今年是慶祝新中國建國70周年及廠商會成立85周年，廠商會特意把該項比賽

中最受歡迎的「七人足球賽」抽出獨立舉行，並把規模伸延至大灣區，並由廣東省工商業聯合會（總商會）和澳門中華總商會作為協辦機構，邀得來自大灣區內9個內地城市的工商團體代表參與。

是次邀請賽由廣東省工商業聯合會（總商會）和澳門中華總商會擔任協辦機構，9個獲邀的內地工商團體，包括廣州市工商業聯合會、深圳市總商會、珠海市工商業聯合會、佛山市工商業聯合會、惠州市工商業聯合會、東莞市工商業聯合會、中山市總商會、江門市總商會、肇慶市總商會，以及澳門中華總商會代表來港，與香港的兩支代表隊伍包括廠商會青年委員會及去年賽冠軍隊伍——香港餐飲聯業協會進行友誼賽。

廠商會第一副會長史立德，第二副會長徐晉暉，副會長黃震、盧金榮、吳國安、馬介欽，以及行政總裁楊立門出席活動。

潮屬各界舉行賀國慶籌備會議



潮屬各界國慶籌委會成立，出席的首長和成員合照。

香港文匯報訊（記者 子京）香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立70周年籌備委員會，日前假潮州會館大禮堂舉行全體會議，一致通過今年香港潮屬各界於9月25日假港島香格里拉酒店舉行慶祝中華人民共和國成立70周年酒會。

屆時中聯辦領導、特區政府官員、各友社團代表，將與潮屬鄉親歡聚一堂，共賀萬眾歡騰的國家節日。

潮屬各界國慶籌委會主席陳幼南首先發言。他指出，中華人民共和國成立70年來，國際聲譽日隆，國際影響日益強大，特別是

國家推出「一帶一路」的戰略構思，對香港產生了深遠的影響。他表示，自從去年高鐵香港段通車並實施「一地兩檢」以來，香港融匯到祖國四通八達的高鐵網絡之中，所產生的正能量不斷提升。

陳幼南盼發揮潮人「敢拚」精神

他續說，香港在粵港澳大灣區發展規劃中擔當的龍頭角色，更開闢了香港創新和科技發展的新局面。因此，我們要與時俱進，發揮潮人「敢拚才會贏」的精神，積極為國家的發展作出應有

的貢獻。潮屬各界數十年來，一直舉行國慶活動，一直堅持以愛國愛港愛鄉的理念，為社會輸送正能量。為了辦好今年的國慶酒會，展現潮屬各界對國家、對香港的熱愛和承擔，特別召開籌備委員會全體會議，大家提出建議，希望把國慶酒會辦得更加喜慶及有特色。

籌備會議還就去年舉辦國慶酒會情況作了匯報總結，並就今年國慶酒會的流程、籌委會組成、酒會預算、籌款事宜等，與全體籌委展開討論。

港統促會慈善總會辦活動弘非遺文化

香港文匯報訊（記者 子京）香港地區中國和平統一促進會、香港慈善總會日前聯合舉辦「慶回歸賀國慶弘揚國粹藝術傳承非遺文化」活動，並邀請了國家一級演員單仰萍一行出席晚宴，感謝一眾內地藝術家來港為大家帶來精彩演出。

港區人大代表、盛國集團主席張俊勇，香港慈善總會名譽會長龔中心、袁仕傑，香港中華文化總會副會長兼總幹事皇甫星等出席活動。

香港地區中國和平統一促進會主席、香港慈善總會主席鄭蘇薇分享指，早前她在香港文化中心觀賞了由單仰萍主演的越劇《孟麗君》，大劇院全場座無虛席，當中大部分是年輕人，也有香港學生，說明藝術的感染力不分年齡界限，中華民族的優秀國粹也



晚宴賓主合影。

能被當代年輕人接受，傳承是大有希望的事業和責任。

張俊勇：越劇推中華傳統文化

張俊勇則讚揚藝術家們的精彩演出，傳遞了國粹藝術的精美絕倫，促進了祖國非遺文化與香港

本土文化的互相輝映，並相信在特區政府支持下，越劇一定能推動中華民族的優秀傳統文化在香港的創新和發展。

單仰萍同時感謝主辦方給她這次機會，來港宣揚越劇藝術，普及非遺文化。

堅決支持 止暴制亂 恢復秩序

絕不容忍任何挑戰「一國兩制」的行為

挺特首 挺警隊 務必穩定香港局勢

求穩定 求安寧 盡快恢復社會秩序



香港重慶總會